

Россия. — 2003. — 23 мая. — с. 11

Нищета славы

«Печальный Пьеро», сочинитель прелестных песенок, бывший кокаинист, брат милосердия, эмигрант, отщепенец, ресторанный певец, Артист с большой буквы — и все это о нем, Александре Николаевиче Вертинском. Его жизнь была бы похожа на легенду, если бы не была правдой. В ней смешались нищета с актерством, слава с эмиграцией, кабаки Парижа и Шанхая, где он зарабатывал себе на

хлеб, со степями Молдавии.

27 мая в Центральном доме Российской Армии Содружество актеров и музыкантов «Золотой лев» представляет спектакль «Александр Вертинский. Желтое танго».

Парад персонажей необычайной пьесы

жизни музыканта: одна из первых женщин-антрепренеров Марья Арцибушева, белый генерал Слащов, гениальный румынский скрипач Владеско, принц Уэльский и... сам Господь Бог — все они участники спектакля. Все они — в исполнении одного-единственного, но

очень талантливого молодого актера Сергея Федотова.

Сергей Федотов даже не пытается, как многие, копировать манеру Вертинского (это и невозможно), но — изящный взмах руки, легкое грассирующее «р» — и перед вами абсолютно узнаваемый образ вели-

кого певца. Уловить тонкость авторской интонации, прислушаться к душе гения и выразить ее голос так бережно и нежно при полном сохранении собственной индивидуальности удавалось немногим. Сергею Федотову это удалось.

У рояля — очаровательная Ирина Скосырева. Скрипка — Сергей Морозов.

Ирина Беляева

**Справки и заказ билетов:
365-02-62, 291-56-10**

